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B4_E5_B7_A5_c77_574059.htm 1．赞扬一个历史学家对于具体

历史事件阐述的准确性，就如同是在赞扬一个建筑师在完成

一项宏伟建筑物时使用了合格的水泥、钢筋和砖瓦，而不是

赞扬一个建筑材料供应商提供了合格的水泥、钢筋和砖瓦。 

以下哪项最为恰当地概括了题干所要表达的意思？ A．合格

的建筑材料对于完成一项宏伟的建筑是必不可少的。 B．准

确地把握具体的历史事件，对于科学地阐述历史发展的规律

是不可缺少的。 C．建筑材料提供商和建筑师不同，他的任

务仅是提供合格的建筑材料。 D．一个历史学家必须准确地

阐述具体的历史事件，但这并不是他的主要任务。 2．一项

实验证明，各种软饮料中的人造糖精，在摄入一定量后，对

老鼠有致癌作用。但要吸收能对老鼠产生致癌作用的人造糖

精，一个人一天必须喝25罐软饮料。因此，各种软饮料中的

人造糖精通常对人的健康无害。 以下哪项是上述论证所必须

假设的？ A．上述人造糖精能产生致癌作用的摄入量，对于

人和鼠来说，是大致相等的。 B．一个人通常不可能一天喝

25 罐软饮料。 C．软饮料之外的人造糖精不会产生致癌作用

。 D．致癌物质广泛存在于人造食品添加剂中。 3-4 题基于

以下题干： 张小珍：在我国，90%的人所认识的人中都有失

业者，这真是个令人震惊的事实。 王大为：我不认为您所说

的现象有令人震惊之处。其实，就 5%这样可接受的失业率来

讲，每20个人中就有1个人失业。在这种情况下，如果一个人

所认识的人超过50个，那么，其中就很可能有1个或更多的失



业者。 3．根据王大为的断定能得出以下哪个结论？ A．90%

的人都认识失业者的事实并不表明失业率高到不可被接受。

B．超过 5%的失业率是一个社会所不能接受的。 C．如果我

国失业率不低于 5%，那么就不可能 90%的人所认识的人中都

包括失业者。 D．在我国，90%的人所认识的人不超过 50 个

。 4．以下哪项最可能是王大为的论断所假设的？ A．失业率

很少超过社会能接受的限度。 B．张小珍所引述的统计数据

是准确的。 C．失业通常并不集中在社会联系闭塞的区域。

D．认识失业者的人通常超过总人口的 90%。 5．美国国家专

利局授予发明者的专利的数量，1971 年为 56000 项，1978年降

低到45000项。而用于科研与开发的国家投入，1964 年达到国

民生产总值的3％，1978 年只有 2.2％。而在美国对科研与开

发的投入不断减少的同时，西德与日本在这方面投入分别提

高了 3.2％和 1.6％。 以下哪项是从上述信息中最可能得出的

结论？ A．一个国家的国民生产总值和它的发明的数量有直

接关系。 B．1978 年，西德和日本用于科研与开发的投入要

比美国的多。 C．一个国家对科研与开发的投入在国民生产

总值中所占的比例与这个国家的发明专利数额有直接关系。

D．在 1964 至 1978 年间，美国用于科研与开发的投入占国民

生产总值的比例一直高于日本。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


